

Благотворительная акция «БЕЛЫЙ ЦВЕТОК»

Праздник благотворительности и милосердия был основан столетие назад по воле Государя Николая II, и долгое время объединял людей в помощи нуждающимся на всей территории Российской империи.

В этот день собирались средства для борьбы с «чумой столетия» — туберкулезом. В ходе праздника все неравнодушные люди вносили пожертвования в пользу самых обездоленных, а взамен за добровольные пожертвования получали символ праздника — белый цветок. Волонтеры предлагали горожанам купить цветы — живые или искусственные — по цене, которую назначает сам покупатель.

По инициативе Государя Николая II с 1911 года в городах России стали проводить «Дни цветков». «Белый цветок» — в помощь больным туберкулезом, «Розовый цветок» — в помощь многодетным, «Колосок ржи» — в помощь голодающим и т.д. «Белый цветок» имел большую поддержку со стороны аристократии и, в частности, царской семьи. Государыня императрица Александра Федоровна и ее дочери сами изготавливали поделки, рисовали открытки, расписывали вазы. Люди покупали все это за пожертвования на благотворительной ярмарке, на которой у царской семьи был свой стол.

Всероссийская Лига «Белый цветок» поддерживает возрождение в России традиции проведения всенародного праздника благотворительности и милосердия.

С 2000 года празднования Белого цветка прошли во многих городах России и Украины, включая Санкт-Петербург, Москву, Киев, Севастополь.

30 октября этого года акцию милосердия и благотворительности «Белый цветок» поддержала и наша школа. В ней приняли участие и дети, и взрослые. Все собранные средства школа перечислила на лечение воспитанника команды «Салют - 98» Куренкова Руслана.



